

钟山晶典
温暖南京冬日楼市



项目效果图

钟山晶典凭借其尘嚣
难袭的人居环境、内外兼修的高品质以及购房贴息计划等，引起南京市市民纷纷致电咨询和到现场参观，并已有数十位意向客户抢先下定签约。钟山晶典成为购房者们关注的焦点。

钟山晶典拥有紫金山秀丽、尘嚣难袭的自然环境，毗邻 200 万平方米的钟山高尔夫球场以及亚洲第一大国际赛马场。项目位于地铁 2 号线、4 号线交会处，国浩决定斥资建造一个约 5 万平方米对外社区商业中心，拟引进品牌超市、娱乐、餐饮，打造一站式商业中心。

项目定位于巴厘风格中高档小区，设计了部分 90 平方米左右的两房两厅住宅套型。项目采用一梯三户经典套型，确保每户均有两个主要房间朝南；为提高舒适度，主次卧均采用大面积飘窗及落地角窗设计；套型设计加大面宽缩短进深，使每户都有良好的通风和采光；套内全明设计、动静分区、净污分离、动线分明，无空间浪费；选择了造价高昂的活动百叶遮阳系统，极大地提高了住宅的节能效果。

现代快报双休
免费看房直通车线路

详情请查询 www.enjhous.com 预约热线：
85180159 13611510768
(免费乘车、风雨无阻、江北提供免费午餐)

推荐团购楼盘：天华绿谷，团购热线：84710486
周六、周日上午江北 8:50
发车

恒辉翡翠城→万江共
和新城→明发滨江新城→
威尼斯水城→江岸水城→
天华绿谷→泰山·天然居→
金泉·泰来苑→华侨绿洲→
南京国际化工商贸城（商
铺投资）→华侨城→天润
城→华欧国际友好城→金
城丽景

周六、周日上午 8:50
发车

江宁：蓝岸尚城→丹
佛小镇→百家湖国际花园
城·国际城→武夷绿洲→文
化名园

1、江北发车点：(1) 华
侨路咸亨酒店门口（上午
8:50 发车）(2) 草场门
车站 9:00 发车 (56、66
路站省级机关加油站旁)
(3) 双门楼宾馆对面站
9:10 发车 (21 路、66
路、56 路、132 路)(4)
原江苏展览馆（上午 8:
35 发车）

江宁发车点：(1) 原江
苏展览馆（上午 8:30）
(2) 华侨路咸亨酒店门口
(上午 8:50 发车)(3)
新街口户部街（羊皮巷菜
场对面）2、26、30 路站
(发车时间上午 9:00)
(4) 龙蟠中路金润发超市
对面（达美广场发车时间
上午 9:05）

■ 每周楼星

铁心桥板块受关注 别墅市场势头不减

楼市行情整体向下已是不争的事实，可在任何市场环境下，总还是有卖得好的楼盘和卖得不好的楼盘。上周的楼星充分印证这一观点：新兴板块凭借价格优势和规划前景备受关注，物以稀为贵的别墅产品也在楼市寒冬领跑。

城南楼星：蓝岸尚城

(认购 19 套)

点评：蓝岸尚城位于雨花台区铁心桥附近，总建筑面积近 13 万平方米。近期推出的酒店式公寓均价 7500 元 / 平方米，采用先进的同层排水系统，避免了常规做法的缺陷。

1 月 12 日，万科在铁心桥的项目正式定名为万科金色城品，随后铁心桥又一地块上市，未来建成近 15 万平方米的住宅，90 平方米及以下的小户

仙林楼星：招商依云溪谷

(认购 18 套)

点评：依云溪谷占地 24 万平方米，一期由独栋、双拼别墅构成，容积率低至 0.47。社区内部 6 万平方米碧芙山中遍植景观植栽，竹林与林荫小道密布其中，以 2 万平方米香奈湖为中心因地修建的水系景观，形成天然溪流和叠水瀑布，亲水栈道、廊架、观景平台。由于别墅土地禁批政

策的严格实行，别墅的稀缺性日益显现。近期就在楼市普通公寓楼盘大幅跳水的背景下，别墅行情依然坚挺。南京目前的别墅，几年内仍然存在较大的升值空间。近年来，南京各区的别墅上市量都不大，但今年江北、江宁、仙林三个片区的别墅会有所放量，值得关注。

城北楼星：方圆城市绿洲

(认购 18 套)

点评：方圆城市绿洲近期推出了 474 套房源，面积 47-74 平方米，朝北的 47 平方米的小户型，一次性付款仅要 4950 元 / 平方米，总价仅 23 万元左右即能买到。朝南的户型也只有 5220 元 / 平方米起售。

年关促销大战就看谁玩的手法最具诱惑力。有观点认为，打出特价房源的是开发商正在玩弄的营销手段，在于“声东击西”：因为特价房用来吸引眼球，关键在于促成其他房源的快快出手。

河西楼星

宏普捷座

(认购 112 套)

点评：宏普捷座位于河西奥体中心北侧，主力户型 50 平方米左右，总价在 50-60 万元左右，最低 34 万元，一次性付款优惠 3%，首付七成及七成以上优惠 2%。

该项目目前所处的奥体板块是南京著名的高档板块，2008 年预计政府还将投入 250 亿元，开工建设 52 个项目，明基医院、家乐福超市、中央公园都将陆续开放，政府机构不断搬迁进入，配套环境有望得到进一步改善。

江北楼星

华欧国际友好城

(认购 30 套)

点评：华欧国际友好城位于六合经济开发区内，总建筑面积达 230 万平方米，建筑形态一应俱全。随着城市高速公路的建设、城市轨道交通建设、江北公交总站入驻龙池、六合机场的规划，江北首席 CLD 的目标指日可待。得天独厚的龙池、湖资源是项目最大卖点，按照规划，建成后的华欧国际友好城是将江北片六合区首善居住区。快报记者 费婕

■ 其他板块楼星一览

城中楼星：万豪中心
公寓 (认购 39 套)

江宁楼星：魔方 4.8
(认购 89 套)

城东楼星：紫金雅苑
(认购 10 套)

栏目数据由 统计

栖霞建设制定 2008 新目标

“从明年起，新建 12 层楼盘以下楼盘都要装太阳能，对楼盘节能提出了高要求，同时，第二套房贷新政也使楼市面临前所未有的压力。在这种情况下，我请在座的各位，一定要严把楼盘质量关，在 2008 年建出新的精品楼盘。”

近日，栖霞建设在月牙湖花园会所，举办了一场别开生面的南京、无锡、苏州三地电视电话新春慰问会。栖霞建设董事长陈兴汉女士和公司 80 多名中高层干部及 300 多家施工单位、材料供应商、勘测、设计单位等齐聚一堂，提出了新一年发展目标。据悉，位于龙潭的经济适用房江畔人家和奥体 B5 地块新商品楼盘都将成为该企业的重点项目。

据了解，栖霞建设一直以优秀企业公民的社会责任标准，全面建设企业价值与运营体系，在这种标准下，栖霞建设不仅追求经济效益，更重视社会效益。栖霞建设已连续 3 年当选中国房地产优秀企业公民，



栖霞建设奥体项目效果图

樊纲、陈淮将来宁纵论地产走势

将于 1 月 21 日上演的《中国房地产经济政策新年论坛暨 2007 南京地产“龙虎榜”颁奖》新闻发布会近期举行。活动主办方江苏 365 网络有限公司透露，中国赫赫有名的两大经济学家樊纲和陈淮即将抵宁，发表《中国房地产经济运行的基本判断及政策走势》的专题演讲。

据了解，樊纲作为中国经济体制改革研究会副会长、中国改革研究基金会理事长、国民经济研究所所长，近年来主要研究领域为宏观经济学、制

快报记者 费婕

朗诗·国际街区二期获节能特别津贴

全省第一座规模化应用可再生能源（土壤源）的住宅社区——朗诗·国际街区一期（北园）从入住开始，至今已成功运转一年时间。日前，朗诗·国际街区二期（中园）刚刚获得了国家财政部第三批可再生能源应用示范补助资金。获得这一特别补贴的住宅项目全省仅两家。

据了解，朗诗·国际街区一期已经成功利用地源热泵等一套完整的技术体系，实现了冬季不低于 20 摄氏度、夏季不高于 26 摄氏度的舒适的室内温度，综合节能率达到 80%。

据介绍，朗诗住宅产品目

大华锦绣华城举办业主新春联谊



元月 12 日中午，在金丝利酒店三楼里约人巴西烤肉宴席厅，一场以“奥运新春·美颂大华”为主题、由南京大华有限公司酝酿近一个月推出的业主答谢联谊会启幕。300 多位从四面八方赶来的老业主前来参加这场亲情盛会。

联谊会现场运用了“奥运福娃”元素为特色装扮会场，充实活动。2008 年是个奥运年、喜庆年，也是大华集团的 20 周年。南京·大华锦绣华城站在 20 周年的起点上厚积薄发，隆重推出具有鲜明法式风情特色的升级产品，配合系列主题活动来欢庆集团的这一盛典。产品从法国新古典主义电梯花园洋房到 5 层稀有多层，再到 18 层空中复式跃层，层层递进，步步高升，全力以赴为广大业主奉献好房子、好家园。新推房源主要位于 A、B、E 区，主力户型 70-130 平方米。

万达集团董事长倡议“责任地产”

中国房地产协会根据国家建设部的指示，于 1 月 15 日邀请全国 200 家房地产骨干企业在京召开了“和谐社会、责任地产”座谈会。万达集团董事长王健林代表 200 家骨干房地产企业在会上宣读了“和谐社会、责任地产”倡议书。

来自全国 200 家骨干房企主要负责人以及部分省市自治区房协负责人、建设部领

雅居乐花园珠宝奢雅盛宴明开演

以“荟萃一城、奢雅造极”名动南京的雅居乐花园，将携手著名珠宝品牌“千年翠钻”，于元月 19 日下午，在雅居乐销售中心共同演绎一场“顶级珠宝奢雅盛宴”。

南京雅居乐花园融汇了雅居乐地产 16 年 21 座城市的开发经验及国际顶尖团队的建筑智慧。雅居乐花园傲踞主城核心区域，西邻龙蟠南路、北面为秦淮区政府，打造国际化品质 36 万平米大雅居庭，各大园林组团环